	- L’Hôtel Ibis Centre : chambre pour deux personnes en Juin à 111 €. (à 5 minutes à pied de la maison) avec parking souterrain : adresse Kathelijnestraat 65 à 8000 BRUGGE

Vous pouvez également optez pour une chambre d’hôtes que vous trouverez par internet. Veuillez choisir une chambre d’hôtes près du Béguinage.

4.	Détails et prix : Stage et Repas biologiques (mentionner les allergies au gluten et autres)

Arrivée : le mercredi 29 mai 2024 au matin à 10 heures 
Séjour sur place du mercredi 29 mai 2024 au dimanche 2 juin 2024 en fin d’après-midi : 16.00 heures
Repas : biologique midi et soir.
Stage et deux repas (midi et soir) au prix : 900 € par personne. Veuillez prévoir un coussin, et une couverture pour la méditation.

5. Inscription.

Le nombre de places étant limité nous donnons la priorité aux personnes qui s’inscrivent en premier et qui payent un acompte de 300 € au numéro de compte de :
 
L’ASBL LIFE CARE CENTRE 
IBAN : BE67 0013 6975 5487       BIC :  GEBA BE BB 
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	la basilique du saint sang
	L’église de Jérusalem



	
	Grand stage de Qigong Spontané
Et d’approfondissement intérieur.
Apprendre à se libérer des blocages physiques et mentaux
Apprendre à ouvrir le canal central
Retrouver la paix et le calme intérieur
Se libérer du stress et de culpabilités inexactes
Retrouver son être profond et le sens de son destin.
Découverte des thérapeutiques des maladies spirituelles.
 
Du mercredi 29 mai au dimanche 2 juin 2024
En villégiature dans le centre historique de Bruges
Zonnekemeers 19 à 8000 Bruges
Avec possibilité de loger sur place (six chambres disponibles)
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Le stage se donne à la Maison chez Pierre dans le centre historique de Bruges à côté du Béguinage
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	Atmosphère intime remplie de spiritualité ouverte à la profondeur de l’existence de chacun.
Rencontre avec les autres dans un décor familial, amical et d’échange.
Partage des repas



Le stage est limité à 15 personnes maximum




	1. Qigong spontané, méditation et découverte des thérapies de l’âme.

Durant ces cinq jours nous allons renforcer notre énergie, améliorer notre santé, apaiser notre mental et approfondir notre spiritualité. Nous découvrirons également les méthodes thérapeutiques des maladies spirituelles ou maladies de l’âme.

Renforcer notre énergie en découvrant l’énergie naturelle de la terre. Nous ressentons tous quotidiennement l’énergie de la force d’attraction de la terre qui nous tire vers le bas. Toutefois il importe de savoir qu’il y a également une énergie qui sort de la terre et qui nous pousse vers le haut.
Par des exercices très simples on arrive à se connecter à cette énergie de la terre qui nous pousse vers le haut. En faisant circuler naturellement cette énergie dans notre corps on arrive à débloquer tous les blocages énergétiques. Ainsi notre corps devient un corps énergétique, ouvert, libéré et régénéré. Par le mouvement spontané on fait vibrer les cellules de notre corps ! Ainsi nous influençons le taux vibratoire de nos cellules. La découverte de cette énergie de la terre et de sa circulation permet une ouverture de toutes les parties du corps et une libération de toutes les tensions qui nous bloquent.
Par les exercices de méditation nous apprenons à durablement lâcher les tensions, les soucis et les blocages afin que ses effets perdurent dans le temps.
Par l’initiation aux thérapeutiques des maladies spirituelles on découvre un état de l’âme armé contre la maladie et le chemin pour y arriver.
2.Pourquoi nous optons pour un stage à l’extérieur.
Les stages de Qigong Spontané sont des moments très intenses de libérations des blocages énergétiques et de nettoyage des mémoires.
	
	Nous voulons donner à cet évènement une plus grande intensité en l’organisant dans un lieu privilégié de calme, d’air pur et de verdure, loin des tracas journaliers.
Pendant cinq jours vous pourrez ainsi non seulement participer au stage mais vous pourrez en outre prendre du temps pour vous et partager vos impressions et votre vécu avec les autres durant les heures de détente le midi et le soir. Nous prévoyons aussi une visite des monuments mystiques et énergétiques du Moyen Age : la basilique du à Saint Sang et une visite guidée à l’église de Jérusalem et au couvent anglais.
1.  Adresse et itinéraire.

Le stage se donne au Zonnekemeers 19 à 8000 Bruges. 
La maison se trouve à 10 minutes à pied depuis la Gare de Bruges en plein cœur du vieux centre historique de la ville. 

En train : ligne Bruxelles – Gand – Bruges : un train toutes les demi-heures.
En voiture : vous devrez garer votre voiture dans un parking. Le parking de la gare est le moins cher : 6.10 € per jour ou 4.88 € si vous avez la carte interparking mais nous pouvons vous montrer un parking de délestage très confortable et bien situé (gratuit mais non gardé)

1. Le Logement.

Sur place dans la maison : 6 chambres disponibles avec 4 toilettes et 3 salles de douche. Prix d’amis : 50 € par nuit par chambre. (Possibilité de partager 4 des 6 chambres) Au total on peut donc loger 10 personnes. Petit déjeuner sur place 5 € p.p. self - service. 

Les hôtels à prix convenable et à réserver par vous : 
- L’Hôtel Ibis Budget à la Gare : 100 € la chambre pour deux personnes en Juin. (À 10 minutes à pied de la maison) (parking souterrain à côté de l’hôtel) adresse : Marie Popelinplantsoen 4 à 8000 BRUGGE
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